



Ενυμφεύθη ο κ. Μπίκος

Ο κ. Αριστείδης Μπίκος, προϊστάμενος της Υπηρεσίας Έντελλομένων Εξόδων της Νομαρχίας Χαλκιδικής...

Ο κ. Γαϊτάνος

Αρχίθη δια διακοπών εις την περιφέρειάν μας και κατέλυσε εις το Ξενοδοχείον «Γερακίνα»...

Κατηγορείται για σωρεία κλοπών

Από την Υποδιεύθυνση Γενικής Ασφαλείας Θεσσαλονίκης σχηματίσθη έγκογραφία εις βάρος του...

Ο αναγνώστης κατηγορείται ότι σε ένα χρόνο διέπραξε 13 κλοπές, μία στην Κρήτη και 12 στην Θεσσαλονίκη...

Αναγνώσις Σωματείου

Διά της υπ' αριθ. 97/77 απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Χαλκιδικής...

ΥΨΟΥ ΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Έχασε τὰ δόντια

Του Χρ. Τσάτσαρη

Η θειά ή Γιαννάγιο από τὰ Βραστά πήγε στον Πολύγουρο καβάλα στο μούλαρι τους να περάση δόντια. Μαζύ της πήγε και μία γειτόμισά της που είχε κι' αυτή δουλειά στον Πολύγουρο...

Όπως τή σκούπιζε ή φιλενάδα της τρομαγμένη της λέγει: Μαρή Πανάγιο δέν έχς δόντια; Δέν έχου; Θά μέλησαν να ζήσω τώρα πού μοι γκρέμισι το παλιού μούλαρου και άρχισαν να ψάχνουν να βροθν τὰ δόντια αλλά δέν βροθκαν...

Δέν αναγνωρίζονται ώρισμένες δαπάνες για νοσήλια δημοσ. υπαλλήλων

Τό ύπουργετο Κοινωνικών Υπηρεσιών, γνωστοποίησε σε όλες τις Νομαρχίες ότι οι δαπάνες νοσηλείας ασφαλισμένων του Δημοσίου...

ΕΡΑΝΙΣΜΑΤΑ

«ΑΥΡΙΟ» Αύγουστος 1977

Η ΜΑΝΙΑ ΤΩΝ ΑΣΤΡΑΤΕΥΤΩΝ

Δέν είναι βέβαια κατάλληλη ή εποχή για αν ιδιοαρθρωτικούς μετασχηματισμούς των Ένόπλων Δυνάμεων της πολιδους μας...

Δυστυχώς ή μαγία των πολιτικών ηγετων μας έναντι των στρατιωτικών, με φορητή την 21 Απριλίου, έχει εγκλίσει στην έννοια «πρωτικοπηματιές»...

Όταν ήδηποτε, τό νομοσχέδιο ήρθε στη Βουλή, δπ ήπόμεσαν όλοι βέβαια να τσαυμάσουν τό θράσος πολλών «άγορητών»...

Πρέπει να υποθέσουμε ότι οι τελευταίοι δέν επιδιώκουν τίποτε απλούστατα, τό συναισθημα μειονεξίας των άστρατεύτων...

«ΕΘΝΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ» Αύγουστος 1977

ΕΥΗΜΕΡΙΑ!

Ούδεις κυβερνητικός φαστήρας είναι ικανός να πείσει τον δασμοδότη Έλληνα ότι ευήμερει.

Περί της ευήμερίας του ή ού, τόν πληροφορη άκουόντως τό πορτοφόλιόν του τό άδειο και οι άνάγκες του.

Ό μανιάρης του ζητά τὰ διπλά και τριπλά άπ' όσα του ζητούσε πρό τριετίας, ό μπακιάλης τό ίδιο κ.ο.κ.

Έν πάση περιπτώσει, ίδου και τὰ επίσημα στοιχεία εις αριθμούς ως τὰ διδει ή στατιστική ύπηρεσία εις έκθεσίον της.

«Κα ή 830) περίπου θά έχη άνέλθει τό κόστος ζωής μεταξύ 1973 και 1977, υπό την ποιύπθεση, β-βίως, ότι τελικώς ό τιμάρημος καταναλωτού θά άνέλθη, έφέτος, 120) (μέσα έπιπεδα). Τό γεγονός αυτό σημαίνει, ότι μία δραχμή του 1973 έχει σήμερα χάσει τό 45)ο της άγορα στικής της αξίας!...

«ΝΕΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ» 3-9-1977

ΝΕΟ-ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΤΡΟΦΗ

ΤΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΑΤΕ; Πώς ή Νέα Δημοκρατία, έδω και λίγο καιρό επιστρέφει (ή προσταθεί, ή κάνει πώ, επιστρέφει) στις άοχές της εθνικοφροσύνης;

Πρόσφατα μάλιστα, ή κυβερνητική πλειψηφία κατεψήφισε στη Βουλή τό, προτεινόμενο από την Αντιπολιτευση, νομοσχέδιο «περι αναγνωρίσεως της Έθνικής Αντιστάσεως».

Κάποιοι λενε ότι αν, τό νομοσχέδιο αυτό, ερχόταν στη Βουλή πριν ένα χρόνο, στα σίγουρα θά είχε υπερψηφισθεί. Τώρα όμως...

Τώρα πλησιάζουν οι εκλογές βλέπετε! Και ή Νέα Δημοκρατία ξέρει, πώ έχει ανάγκη από ψήφους, άφού ήδη τὰ ποσοστά της έχουν άρκετά πέσει.

Λέτε, κάπως έτσι να ήξηγουύνται και οι έπαναφορές στρατιωτικών που είχαν άπομακρυνθεί κατά την μεταπολίτευση; Μπορεί...

Δέν είναι όμως καθόλου σίγουρο πώ: ή Νεο-Δημοκρατική στροφή, θά καταφέρει να πείση πολλούς από τους πάμπολλους-δυσασεστημένους της δεξιάς παρατάξεως.

Ο ΕΡΑΝΙΣΤΗΣ

ΚΑΤΙ

Του Δόξα Μεταξά Κάτι καινούργιο πάει και... [όσο που θέλαμε να πούμε να δημιουργήσουμε κάτι...

Κάτι πρέπει να ειπωθή (να νοιώθουμε να σφιγγη την ψυχή μας... [πώς να ελφωσθη; Σκέψεις α ολοκλήρωτες και...

Αδιαπέραστη ή σόνηνη [αδλαιο, καλά τὰ μυστικά της όλα... [κρύβει κι εμεις προσμένοι... [φρικά την ώρα —μπορεί άν' μια στιγμή— ή ένας αιώνας— της άλλης και της κοι... [ούργιος έκφρασης. Τότε ένας χείμρος το [εξυθη. Δέν ξέρω ποιός κι από [πυθ ή πηγή. Δέν ξέρω ποτε, είτε ποιά [θα είναι ή στιγμή, μα ξέρω σίγουρα τώ: κά [τι θά συμβή...

ΣΟΦΑ ΛΟΓΙΑ

Η βία είναι κτηνώδης δύναμη Ντύντεν Η άμυλλα είναι ευγενικό πάθος, αξιο για εκτίμηση, πολύτιμο κτήμα Σίλλερ

Η ανταμοιβή πρέπει να ανιάνολογη με τη δουλειά. Ποινωατικ, ό μισθός, ό άνόλογος με τόν κόπο διπλασιάζει τη διάθεση Ευριπίδης Ο άνθρωπος που δέν έχει έρω όύτε όσιο, και που έχει χ'σει τό έσθημα του φόβου, ούτός έφτασε στο ζενίθ της άναίδειας Μένανδρος

Η ευτυχία άνεβαζει τό ήθικό, άκόμη και όσων έχυν μέτριο μυαλό, πού, έτσι, παρουσιάζουν ένα βαθμό πνεύματος και ιδγένειος κείνος όμως, που διαθέτει πραγματικό ψυχικό σθένος και μεγαλοψυχία, θά τό δείξει, όταν δυστυχει και βρίσκεται μέσα σε δύσκολες συνθήκες Πλούταρχος

Αν δέν φυτεύουμε τό δέντρο της γνώσης, όταν είμαστε νέοι, δέ θά μάς δώσει τόν ίσκιό του, όταν θά έχουμε γηράσει Τσεστερφιλντ

Τό χειρότερο δυστύχημα που μπορεί να βρεί έναν άνθρωπο είναι να χάσει τό χόηματά του, τό έπόμενο να χάσει την ύγεια του, και τό τρίτο να χάσει την υπόληψή του Μπάτλερ

Γραφείον Γεν. Τουρισμού ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ Τηλ. 23-193 Διαβατήρια-Βίζες-Εισιτήρια Έκδρομές πούλμαν ένοικιαζόμενα δωμάτια για τούς θερινούς μήνες Ταχεία και υπεύθυνη έξυπηρέτησι Συνεργασία με όλα τὰ Πρακτορεία Θεο)νικής

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Α. ΜΑΓΓΑΝΑΡΗΣ ΜΑΙΕΥΤΗΡ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ Βοηθός Δημοσίου Μαιευτηρίου Έγνατίας 55 Δέχεται 1-2 και 5-8 μ. Τηλ. Ιατρείου 274-639 Τηλ. οικίας 523-734 Τηλ. Νοσοκομείου 837-923 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Διόροφες μονοκατοικίες Στη Νέα Ποιύδαia Χαλκιδικής Κατασκευή-πώλησις ΝΙΚΟΣ & ΑΘΑΝ. ΧΑΡΙΣΤΟΥ Τηλ. Θεσσαλονίκης 840-324 836-809 Τηλ. Αρναίας (0372) 22-447

ΕΚΘΕΣΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΑΦΟΙ Δ. ΤΣΑΓΚΑΡΗ Πωλήσεις-άνταλλαγαί Ταχεία έξυπηρέτησις Έναντι Μουσείου πλησίον Ηρώου Τηλ. (0371) 22-777 22-276 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ

Με την 13.066/1977 απόφαση του Νομάρχου Χαλκιδικής, που έκδόθηκε μετά από τις 23.33 και 19/1977 αποφάσεις των Κοινοτικών Συμβουλίων Ν. Ρόδων, Ούρανοπόλεως και Αμολιανης, αντίστοιχως έχει συσταθεί Σύνοδος Κοινοτήτων Ν. Ρόδων, Ούρανοπόλεως και Αμολιανης, με έδρα την Κοινότητα Ν. Ρόδων, για την κατασκευή έργων ύδρεύσεως των κατοίκων αυτών. Ο Νομάρχης Νικόλαος Μπακίτζας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έλαιώνας 20 στρεμμάτων εις θέσιν «Αναστασίτικο». Πληροφορίες κ. Γεώργιο Γκιώσην τηλ. 22-550 Πολύγουρο.

Προσφορά γνωριμίας

Διατίθενται 5 διαμερίσματα έπιλογής ένδιαφερομένων Μόνον μέχρι 31-12-77 στην Πολυτελή και Μοναδική οικοδομή στον Πολύγουρο Αφών Δέλλιου σε τιμές κόστους. Μία εύκαιρία για ταχέρούς. Πληροφορίες Μιχ. Δέλλιο" τηλέφ. (0371) 22 105 22-311.

Ίδιοκτησιακές εκκρεμότητες και παραβάσεις ρυθμίζονται με τον νόμο 666]1977

Σοβαρά κοινωνικά προβλήματα αναφερόμενα σε ιδιοκτησιακές εκκρεμότητες και παραβάσεις που δημιουργήθηκαν κατά το παρελθόν στην ύπαιθρο αντιμετωπίζονται με τον νόμο 666]1977 περί «τροποποίησης και συμπλήρωσης διατάξεων της εποικιστικής νομοθεσίας» που ψηφίσθηκε πρόσφατα από την Βουλή και δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Για την εφαρμογή του νόμου τούτου ο Υπουργός Γεωργίας κ. Ι. Μπούτσας με έγκυκλιό του αναλύει τις διατάξεις του νόμου και παρέχει διευκρινίσεις προς αποφυγή παρερμηνειών σύμφωνα με την Υπουργική έγκυκλιό ο νόμος έχει σαν βασικό σκοπό την αντιμετώπιση κοινωνικών προβλημάτων αναφερομένων σε ιδιοκτησιακές εκκρεμότητες που δημιουργήθηκαν κατά το παρελθόν σχετικά με παραβάσεις της αγροτικής νομοθεσίας από παράνομες μεταβιβάσεις γεωργικών κληρονομιάς και σύμβαση καταλήψεις και οχρή των έποικιστικών εκτάσεων σε

συνδυασμό με την προστασία των συμφερότων του Δημοσίου και την μεγένθηση των γεωργικών εκμεταλλεύσεων. Με τον νόμο ειδικότερα:

- 1) Ρυθμίζονται θέματα που αφορούν την κατάκτηση γεωργικών κληρών, που βρίσκονται μέσθ σε έγκριμένα ρυμοτομικά σχέδια ή επί των οποίων πρόκειται να δημιουργηθούν τουριστικές εγκαταστάσεις.
- 2) Προβλέπεται η νομική κατοχύρωση ακρών με τεβιβάσεων γεωργικών κληρών που έγιναν από κληρούχους.
- 3) Προβλέπεται η νομιμοποίηση των γεωργών στις καταληφθείσες έποικιστικές εκτάσεις τις οποίες αξιοποίησαν με συστηματικές φύτες.
- 4) Ληγνάνονται μέτρα που διασφαλίζουν κατά τον πλέον δυνατό τρόπο τα δικαιώματα του Δημοσίου επί έποικιστικών εκτάσεων.
- 5) Παραχωρούνται μικροεκτάσεις έποικιστικές που δεν μπορούν να διατεθούν για γεωργική απόατάσταση στους έμπορους αότιες κληρούχους ιδιοκτήτες.
- 6) Ρυθμίζονται προβλήματα μεταβιβάσεων που έγιναν στις παράμεθρες περιοχές από έκπτώτους κληρούχους σε αγρότες αυτοκλήτες.
- 7) Προβλέπεται η διάθεση έποικιστικών εκτάσεων οι οποίες μεταβιβάστηκαν σε Κοινότητες, σε ακτήμονες γεωργούς χωρίς απαλλοτρώση, έφθον ύτάρχει σύμφωνη απόφαση του Κοινοτικού συμβουλίου.
- 8) Ρυθμίζονται τα έκ της μεταβιβάσεως έποικιστικών εκτάσεων που παραχωρήθηκαν για την ίδρυση βιομηχανιών ή βιοτεχνιών και ιδιαίτερα τό της συστάσεως ύποθηξη επί των εκτάσεων αυτών ύτέρ πτωτικών ίδρυμάτων.

ΜΕΤΡΑ ΔΙΑ ΤΙΣ ΠΥΡΚΑΙΕΣ

Βαρύτετες ποινές κατά των έμπρηστών ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΗΣ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑΣ ΧΑΛΚΗΣ

Κατόπιν παραγγελίας του επί της Δικαιοσύνης κ. Υπουργού και έν δρμης της σημασίσεως σοβαράς έξάρσεως των πυρκαϊών εις τά δάση, με κίνδυνον τον ολοκληρωτικόν αφανισμόν του βασικού ήμων πλούτου και τας έκ τούτου τραγικάς και ανυπολογίστους συνεπείας διά την καθόλου οικονομίαν της χώρας, προεχομέθα εις την έπισημάνειν των διατάξεων του προφάτω ψηφισθέντος νόμου 663]5-8-1977 των άφορμών τας περιπτώσεις των έμπρησμών δασών έκ πσοθέσεως είτε έκ άμελείας, τά ληπτέα προφυλακτικά μέτρα διά την πρόληψιν των πυρκαϊών τούτων, ώς και τας προβλεπομένας βαρείας κυρώσεις κατά των παραβγτων των διατάξεων τούτων. Ειδικότερον δέ, δέν νά τονιοθή ή αύστηρότης του νόμου τούτου τόνον κατά των έμπρηστών δασών έκ προθέσεως, τάς έγκληματικές πράξεις των οποίων τιμωρεί εις βαθμόν κακουρήματος διά πολυετοδς καθιέρσεως, έν ή πράξεις των έτελέσθη έκ διατελείας ή κακοβουλίας είτε ή έμπρησθείσα έκτασις είναι ιδιαίτερας μεγάλης όσον και κατά των έμπρηστών δασών έκ άμελείας, κατά των οποίων προβλέπεται έπιβολή ποινής φυλάκσεως τρύλάχι στον ένός έτους και χρηματική ποινή τούλάχιστον 10.000 δραχμών, μη επί τρεπόμενης έκ κατ' ούδεμίαν περίπτωσιν της μετατροπής ούτε της άναστολής ταύτης.

από της Μαΐου μέχρι τέλους Σεπτεμβρίου.

- γ) Η καθύς κατά τούς αυτούς μήνας άγρών ή άγροτικών εκτάσεων, έμπεριχομένων ή παρακειμένων εις δάση, άνευ άδειας του δασάρχου.
- δ) Η καθύς άνθρακοκαμίνων και άσβεστοκαμίνων άπο της Ιουνίου μέχρι τέλους Σεπτεμβρίου έντός δασών ή παρ' αυτά και εις άπόσσειν μικροίεραν των 40 μέτρων, προς δέ και ή μόνιμος εγκατάστασις βιομηχανικόν καταστήματος λειτουργούντος διά καυσίμου ύ. ης άνευ άδειας του δασάρχου.
- ε) Η καθύς άνθρακοκαμίνων εγκατεστημένων έντός δασοουστάδων ή ύπαρόφου έκ άειφύλων πλατυόλλων άπό 15ης Ιουνίου μέχρι 1ης Σεπτεμβρίου
- στ) Η κατά τούς αυτούς μήνας έντός δασών, μερικώς άσσοσκεπών εκτάσεων και χορτολιβαδικών έδαφών θήρα δι' όπλων έχόντων βύσμα έκ ύλης έκ της οποίας δύναται να μεταδοθή τό πυρ.
- ζ) Η άπόρριψις άνημέων σιγαρέτων έντός δασών, μερικώς άσσοσκεπών εκτάσεων και χορτολιβαδικών έδαφών.
- η) Η άπόρριψις άνημέων σιγαρέτων έκ των σιδηροδρομικών άμαξών, ή αυτοκινήτων έν γένει όχημάτων.
- θ) Τό κάπνισμα των έντός κορμών δένωρων, με-

λίσσων.

- ι) Η, ύπό του Ιδιοκτήτου, κατόχου ή όδηγού αυτού, θέσις εις λειτουργίαν, έντός ή πλησίον των κατ' άρθρον 1 του παρόντος εκτάσεων ή έδαφών, γεωργικόν μηχανήματος μη φέροντος εις τόν σωλήνα έξαγωγής καυσαερίων (έξάτμισιν) συσκευήν συγκρατήσεως σπινθήρων (σπινθηροσυλλέκτην) έγκεκριμένη ύπό της άρμοδίας κρατικής ύπηρεσίας ώς και γεωργικόν μηχανήματος, μη όντως έρωδιασμένου διά πυροσβεστήρος ζητάς κόνεως, μεγέθους αναλόγου προς τόν τύπον του γεωργικόν μηχανήματος.
- ια) Πάσα άλλη ένέργεια δινάμενη να προκαλέση πυρκαϊάν.

Έκ τών άνωτέρω έκδηλος καθίσταται ή πηγάζουσα ύποχρέωσις παντός πολίτου διά την περιφρούρησιν της κοσμούσης τήν χώραν μας άρτίας και πλουτοπαραγωγού δασικής βλάστησεως, αλλά και τό σταιχειώδες καθήκον τούτου διά την άρεον και ταχείαν παροχήν πληροφοριών, προς πάσαν κρατικήν άρχήν, περί άρξομένης πυρκαϊάς εις δασικήν εκτάσιν ώς και των έγκληματούντων δραστών ταύτης. Συμφως καθίσταται γνωστόν, ότι άνημθύησαν προς τούς κ.κ. Εισαγγελείς Πρωτοδικών περιφέρειας μας αι δευσοι όδηγία.

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΕΚΔΙΔΟΜΕΝΗ ΕΝ ΠΟΛΥΓΥΡΩ

Ίδρυτής: Νικόλαος Γεροχρήστος

Ίδιοκτητής: Κληρονόμοι Ν. Γεροχρήστου

ΕΚΔΟΤΗΣ ΝΙΚ. Θ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

Διευθυντής ΘΕΟΧ. ΣΙΩΖΟΣ

Προϊστάμενος τυπογραφείου ΝΙΚΟΣ ΚΕΚΕΡΗΣ

ΕΤΗΣΙΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ

Φυσικά πρόσωπα 200 δραχ. Νομικά πρόσωπα (κατώτερον) όριον 500 δραχ. Ήξωτερικού 30 δολάρια

Εμβάσματα — Έπιταγαι κ. Νικ. Θ. Παπαδόπουλον

Πολύγυρον

ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΦΩΝΕΣ Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΣ ΤΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΩΤΩΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Έν Μελβούρνη τη 31/8/77

Πρός Τόν Διευθυντήν της εφημερίδος «ΦΩΝΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ» ΠΟΛΥΓΥΡΟΝ

Κύριε Διευθυντά,

Ο Σύλλογός μας ίδρύθηκε τό 1951 'Απ' τό 1961 μέχρι σήμερα ο Σύλλογός μας προσέφερε κατά δύναμιν σε φιλανθρωπικά έργα και προσφάτως με 5 υβουλάρια προς ένίσχυσιν των ένοπλων μας συλλόγων.

Σήμερον προσεχει ή έλλη ν πρεπής δια διαδωγώνσει και υλοφωσις της νεολαίας μας εις τήν Αύστραλίαν και ή όλη προσπάθεια το Συλλογου μας πρέπε να γίνει προς τήν κατεύθυνσιν.

Προς τοϋτο, δημιουργήσαμε χορευτικό συγκρότημα και έδω και 4 μήνες άρχισαμε να διδάσκωμε στα παιδιά χορούς Έλληνι- ούς και Χαλκιδικιώτικους. Επίσης προσράτως διοργανώσαμε χροό όπου ή έκτέλιση στέσθη με μενάρη έπιτυχία. Περίπου 500 χαλκιδικιώτες παρευρέθη- ον στην έκτέλιση μας.

Τά παιδιά μας έμφανίστη- καν για πρώτη φορά και χορεύσαν τρεις Έλληνικούς χορούς. Επίσης ο ζύλλο- γός μας στους κόλπους της Παμμακεδονικής Ένώσεως Αύστραλίας προσφέρει πολ- λές έθνικάς ύπηρεσίας διά τήν Έλληνικότητα της Μα- κεδονίας μας.

Για τούς άνωτέρω σκο- πούς μας, ζητούμεν:

- 1ον Νά γινουμε συνδρομηταί στην εφημερίδα σας.
- 2ον Νά κάνουμε διά μέ- σου των στηλών της εφη- μερίδος σας, έκκληση προς τήν Νομαρχίαν όπως μας βοηθήσει στο δύσκολο έ- ρο που έχουμε έπωμισθί- υπό την Γενικήν Συνέλευ- σιν του Συλλόγου μας και
- 3ον Αν θέλετε να σας μέλνωμε διάφορες άντα- γες (τις από τις έδω έκ- δηλώσεις που γίνονται έ- ω στη Μελβούρνη της Αύ- στορίας.

Σας στέλνω και υ- εω τογραρία όπου ή νεολαία του Συλλόγου μας χορεύει στην έκτέλιση που έγινε σε 30 Ιουλίου 1977.

Σας εύχαριστούμεν Έκ του Διοικητικού Συμβουλίου

Ο Γεν. Γραμματέης ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΡΓΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

Οπισθεν Διοικητηρίου ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΡ. ΤΑΣΙΟΣ

Τηλ. (0371) 22-691

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ Δ' Μ. ΚΑΣΙΩΤΗΣ (Δικηγόρος) πλατεία Ιωάν. Μεταξά 7 Θεσσαλονίκη Τηλεφ. 519-965

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑΙ ΕΠΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Α)φοί Γ. ΜΑΥΡΟΥ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΗΛ. 22-193 22-842 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Ο παιδίατρος κ. Ιωάννης Τσίκουλας άνεχώρησε για μετεκπαίδευση για ένα χρό- νο στο Νοσοκομείο GREAT ORMOND STREET του Λοιδίνου με κρατική ύπο- τρέψια.

ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΝΙΚΟΛΑΟΥ και ΑΘΑΝ. ΧΑΡΙΣΤΟΥ

Άδειαι, οικόδομικών έπιμετρήσεως σχέδια

ΤΗΛ. 0372 22-447 ΑΡΝΑΙΑ Θεσ/νίκη ΤΗΛ. 836-809 840-524

ΣΙΔΗΓΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΑ

ΑΦΟΙ ΓΑΠΑΣΤΕΡΙΟΥ ΤΗΛ. (0371) 22-847 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Έργασία έπιμελημένη Ταχεία έξυπηρέτησις

ΕΞΟΧΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΤΣΑΟΥΣΗΣ

άνατολική παραλία Ν. Ποτίδαις

Ψάρι φρέσκο κουζίνα έκλε- ή

σας περιμένουμε χειμώνα καλοκαίρι ΤΗΛ. (0373) 21-577

ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ «ΧΑΛΚΙΔΙΚΙ ΤΟΥΡΣ,,

ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Ν. ΜΟΥΔΑΝΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΤΗΛ. (0373) 21062-21679

Ι ΚΑΡΟΜΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ-ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΓΙΣΙΡΗΡΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΙΣ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΒΙΑΒΑΤΗΡΙΑ-BIZES ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΠΟΥΛΙΑΝ

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ΙΔΙΟΚΤΗΤΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΗ ΠΟΥΛΜΑΝ

ΕΜΠΟΡΟΡΑΦΕΙΟΝ ΤΟ ΝΕΟ "ΣΤΥΛ,, ΝΙΚΟΥ ΤΑΜΠΟΥΡΛΟΥ

ΦΛΟΓΗΤΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Τηλ. 31476-31415

